

Rettifica del regolamento (CE) n. 669/2008 della Commissione, del 15 luglio 2008, che integra l'allegato IC de regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo alle spedizioni di rifiuti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 188 del 16 luglio 2008)

Pagina 10, allegato che integra l'allegato IC del regolamento (CE) n. 1013/2006, sezione IV, punto 15, seconda frase:

anziché: «Per operare come destinatario, un commerciante, un intermediario o una società devono essere soggetti alla giurisdizione del paese di spedizione e esercitare una qualche forma di controllo legale sui rifiuti nel momento in cui la spedizione arriva nel paese di destinazione.»

leggasi: «Per operare come destinatario, un commerciante, un intermediario o una società devono essere soggetti alla giurisdizione del paese di destinazione e esercitare una qualche forma di controllo legale sui rifiuti nel momento in cui la spedizione arriva nel paese di destinazione.»

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 70 dell'11 settembre 2008)

18CE1159

Rettifica della decisione 2014/955/UE della Commissione, del 18 dicembre 2014, che modifica la decisione 2000/532/CE relativa all'elenco dei rifiuti ai sensi della direttiva 2008/98/CE del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 370 del 30 dicembre 2014)

Pagina 44, titolo:

anziché: «che modifica la decisione 2000/532/CE relativa all'elenco dei rifiuti ai sensi della direttiva 2008/98/CE del Parlamento europeo e del Consiglio»,

leggasi: «che modifica la decisione 2000/532/CE per quanto riguarda l'elenco dei rifiuti ai sensi della direttiva 2008/98/CE del Parlamento europeo e del Consiglio».

Pagina 48, allegato che sostituisce l'allegato della decisione 2000/532/CE, indice, codice 17:

anziché: «Rifiuti delle attività di costruzione e demolizione (compreso il terreno proveniente da siti contaminati)»,

leggasi: «Rifiuti delle operazioni di costruzione e demolizione (compreso il terreno escavato proveniente da siti contaminati)».

Pagina 49, allegato che sostituisce l'allegato della decisione 2000/532/CE, indice, codice 01 05 05*:

anziché: «fanghi di perforazione e rifiuti contenenti petrolio»,

leggasi: «fanghi e rifiuti di perforazione contenenti oli».

Pagina 50, allegato che sostituisce l'allegato della decisione 2000/532/CE, indice, codice 02 02:

anziché: «rifiuti della preparazione e della trasformazione di carne, pesce ed altri alimenti di origine animale»,

leggasi: «rifiuti della preparazione e della lavorazione di carne, pesce ed altri alimenti di origine animale».

Pagina 50, codici 02 02 04, 02 03 05 e 02 04 03, pagina 51, codici 02 05 02, 02 06 03 e 02 07 05, e pagina 55, codice 06 05, allegato che sostituisce l'allegato della decisione 2000/532/CE, indice:

anziché: «fanghi da trattamento sul posto degli effluenti»,

leggasi: «fanghi da trattamento in loco degli effluenti».

